

证券代码：601098 股票简称：中南传媒 编号：临 2014-013

中南出版传媒集团股份有限公司 关于投资者对公司2013年年报事项问询的回复公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

为做好以投资者需求为导向的信息披露工作，保护广大投资者尤其是中小投资者的利益，公司于 2014 年 4 月 15 日发布了《中南传媒关于向投资者公开征集年报事项问询的公告》，向投资者公开征集有关 2013 年度报告事项的问询。公司现将接受问询期限内投资者通过邮件、传真和“上证 e 互动”网络平台方式关注的主要问题整理并回复如下：

一、投资者问询与公司回复情况

1、关于账上 85 亿现金的使用问题，公司是否会通过并购等方式加大投资力度向新媒体拓展？或者学习苹果公司用现金回购股票来提高股东权利，向外界表明公司市值被低估，以此来增强投资者信心？

答复：公司目前拥有充足的现金流，为提高资金运营效率，公司目前正在加快推进产业与金融结合、线上与线下结合的战略转型升级，坚持实施内涵发展与外延并购相结合的发展路径，组织投资并购团队重点锁定国内外优质的内容资源、优势的平台资源、优秀的团队资源，积极稳妥地推进投资并购项目，加速向新媒体产业等领域拓展。具体视项目进展情况依规公开披露。

上市公司用现金回购股票是市值管理的重要措施之一，公司目前暂没有用现金回购本公司股票的计划。

2、公司如何看待其未来发展，是否进入饱和成熟期？有没有二次腾飞的可能？有的话，是什么新的蓝海可以帮助公司更上一层楼？净利润是否已经到了 20%左右的瓶颈？未来有提高净利润的能力与潜力吗？

答复：近年来，国家高度重视文化产业的发展，采取多种扶持措施，未来文化产业将逐步发展成为国家支柱性产业。公司作为中国重要的文化传媒上市企业，面临良好的发展机遇，近年来保持了良好发展势头，但同时也面临新媒体、新技术、新商业模式的严峻挑战。公司将积极抓住文化传媒业改革发展的重要战略机遇，加快“二次创业”步伐，全面深化改革，推动战略转型。未来公司将重点从两个维度加快转型升级步伐：一是实现由单一产业经营向产融结合、财团发展模式转型升级，提升经营效率；二是实现由线下为主向线上与线下结合的业态转型升级，优化经营结构。未来，公司将适应大数据时代，充分运用全新的互联网思维，坚持锁定以学生为主体（0-25岁）的青少年受众群，以离退休人员为主体（55岁以上）的中老龄受众群，以白领、金领、公务员和城市妇女为主体的城市动力受众群，以城镇居民为主体的湖南受众群等重点目标消费人群，实现从经营单一媒介产品，到构建多介质内容平台，最终实现打造全媒介、全流程的文化生态圈的战略布局，推动传统出版传媒产业的提质改造，加快新媒体产业的发展步伐，力争为公司赢得更加广阔的发展空间，保持积极稳健的良好发展态势，努力提升公司投资价值。

3、电子书包的发展进度如何？什么时候可以为公司提供稳定的增长

点？公司与华为在这方面有什么规划，会不会收购国内的一些公司扩大业务，海外是否有延伸的可能？此外，公司与华为还会进一步在其它新媒体领域进行合作吗？比如在线教育、职业教育等。

答复：公司控股的天闻数媒科技（北京）有限公司（以下简称“天闻数媒”）研发的数字教育整体解决方案，应用先进的“云、管、端”技术，实现“平台、内容、服务”结合，聚合丰富的数字化内容，覆盖课前、课中、课后、课外的教学全流程。2013年 AiSchool 数字教育整体解决方案单校产品“云课堂”成功拓展至北京西城区奋斗小学、上海闵行区蔷薇小学、广州越秀区培正小学、北师大附属中学深圳分校等 209 所学校，区域教育云产品已在深圳龙岗区获得政府采购首期订单，并已交付使用。2013年，天闻数媒实现订货超过 2 亿元，营业收入 1.39 亿元，并首次扭亏为盈，步入发展期，成为国内领先的数字教育整体解决方案提供商。2014年，天闻数媒将进一步创新产品的研发推广，完善数字教育整体解决方案，增强产品黏性，做大用户规模，逐步形成从“云课堂”到“区域教育云”到“天闻教育云”的产品体系，力争单校云课堂产品拓展覆盖到 500 - 600 所学校，区域教育云部署增加到 2 - 3 个实验局点，积极搭建实力强大、国内领先的在线教育平台。

公司不排除通过收购等手段加强与优质企业合作的可能。天闻数媒将积极拓展海外业务。天闻数媒是公司和华为技术有限公司在国内数字书刊出版及数字书刊营销传播领域的唯一的运营主体，除此之外，公司与华为技术有限公司尚无其他新媒体领域合作的具体计划。

二、风险提示

1、公司指定的信息披露报刊为《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》和《证券日报》，指定的信息披露网站为上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）。

2、本公告中涉及未来计划前瞻性的陈述，不构成公司对投资者的实质承诺，请投资者注意投资风险。

特此公告。

中南出版传媒集团股份有限公司董事会

二〇一四年四月二十九日